

PODMÍNKY PRODEJE

Všechny Vás vítám na svých stránkách mimibazaru.

Věřím, že si z mé nabídky vyberete, pokud budete mít více věcí samozřejmost je jedno poštovné, vždy to vyšší.

Nikola Schauerová
Severní 2151
Česká Lípa 47005

kontaktní, korespondenční adresa a adresa pro případné reklamace:

Nikola Schauerová
Severní 2151
Česká Lípa 47005
telefon: 603309707
email: schauerova.nikola@seznam.cz

Na telefonu jsem dostupná NONSTOP a na internetu jsem každý den.

Pokud nebudete se zbožím spokojeni, jsem ochotná vyměnit či vrátit peníze.

Způsob stornování objednávky (zákazníkem do 24 hodin telefonicky nebo mailem). Pokud mi objednávku do 24 hodin po jejím zadání nepotvrdíte, automaticky ji stornuji. Je samozřejmě možné počkat s platbou, než Vám dojdou peníze (mateřská, výplata, atd) - pak Vám zboží rezervuji - max. 14 dní od objednávky - nutno sdělit emailem nebo telefonicky, že objednávka platí, jen žádáte počkat s platbou za zboží.

Vrácení zboží - odstoupení od smlouvy:

Kupující má na základě ustanovení zákona č. 367/2000 Sb. právo odstoupit od smlouvy do 14 dnů od převzetí zboží. Zásilka musí být kompletní, tak jak byla převzata. Pokud bude zboží použité, nebo jinak opotřebované, pak může dojít k ponížení vrácené částky o opotřebování výrobku. Zboží zasílejte prostřednictvím vybraného prodejce pojištěné, jinak neručíme za ztrátu nebo poškození při cestě k nám. Zboží nesmí být zasíláno zpět na dobírku. Takto zaslané zboží nebude z naší strany přijato. Při splnění všech určených podmínek o vrácení zboží bude platba vrácena převodem na zákazníkův účet nebo složenkou na adresu uvedenou na objednávce (v případě složenky odečítáme manipulační poplatek 30,- Kč). Prodávající je oprávněn odečíst z kupní ceny zboží částku, která musí prodávajícímu uhradit zpět náklady na poštovné. Splatnost vrácené částky je do 30 dnů od doručení zboží zpět k prodávajícímu. Při nesplnění podmínek o vrácení zboží nebudeme akceptovat odstoupení od kupní smlouvy a zboží bude vráceno zpět na náklady kupujícího.

DOBA DODÁNÍ

Po připsání korunek na účet zboží do 1-3 pracovních dnů odesílám. Když balíček budu odesílat informuji vás formou e-mailu.

ZPŮSOB DORUČENÍ

ČESKOU POŠTOU

Maminky či tatínkové, které jsou České Lípy, je samozřejmost osobní předání u mě doma. Poštovné si účtuji dle tarifu ČP, takže se ceny mohou lišit.

ZPŮSOB ÚHRADY

Platba předem - bank. převodem

Platbu včetně poštovného uhradte na číslo účtu : 2238887173/0800

VS je číslo Vašeho ID na mimibazaru nebo do předmětu zprávy napište svoje příjmení pro identifikaci platby.

ZÁRUČNÍ LHŮTA

Na zboží se vztahuje záruční lhůta dle platného záručního řádu (24 měsíců).

Každá objednávka je závazná!! Na platbu čekám do 4 pracovních dnů, pokud se nedomluvíme jinak, tak uděluji automaticky NEGATIVNÍ HODNOCENÍ!!!

PROSÍM PO OTEVŘENÍ ZÁSILKY, ABY JSTE VŠE ZKONTROLOVALI A PŘI NĚJAKÉ ZÁVADĚ MĚ IHNEDE KONTAKTOVALI, ABYCHOM MOHLI VĚC VYŘEŠIT CO NEJDŘÍVE. NEBERU ZPĚT ZBOŽÍ, KTERÉ BY BYLO NOŠENÉ NEBO PRANÉ. PROSÍM, ABY JSTE SVĚ DĚTI PŘESNĚ PŘEMĚŘILI.

Nikola Schauerová (leonka) ID 5601 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 31.7.2024, 13:51

Děkuji za Váš čas Niki :)